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     除雪についての情報やお知らせを『『『『なよろのなよろのなよろのなよろの除雪除雪除雪除雪』』』』と題して発行します。

  　今月号は「「「「冬の生活、道路除排雪に関するアンケート結果」です。

　  名寄市では、７月に無作為抽出による１０００人に除排雪に関するにアンケート調査を行いました。
  結果３９９人の方からご回答をいただきました。今号ではアンケート結果についてお知らせします。
  本アンケートで寄せられた結果を真摯に受けとめ、今冬の除排雪に役立てていきます。

　冬の生活、道路除排雪に関するアンケート結果

 Q1 回答者の年齢・性別  　Q4、Q5 幹線道路の除排雪の状況
　○除排雪のタイミング（回答数 84人）

　○道路の状況（回答数 159人）
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 除排雪が不十分

 Q2 除排雪で困ることは（複数回答1019件）

項　　　　目

 交差点の視界が悪い 

 除排雪の回数が少ない  

 雪を処理できる場所がない

 車道の除雪状況が悪い 　○除排雪のしかた（回答数 97人）
 歩道が確保されていない

 近隣住民の道路への雪出し

 その他

 特になし         

 放置車両で除雪車が来てくれない

 除排雪の音がうるさい

   ・市民の努力がある。

   ・排雪後はしばらく大丈夫だが、雪が多いとすりばち状に

　　なり、車が横すべりし事故になる。

　○その他（自由意見）
　・玄関に固い雪の塊が置かれる。独居で処理できない。

　・幹線道路は基本的に広くキレイに除雪されていたと思う。

　・幹線道路と住宅地道路の入り口付近がいつも除雪が雑!!

　・名寄市の財政状況から、妥当な除排雪だと思う。

　 ・降雪が多い時には、朝の通勤の時間帯に除雪が間に合っ

     てないことがあった。

項　　　　目

交差点の視界確認

車道の除雪状況の改善

歩道の除雪状況の改善

除排雪の助成制度の拡充

Q3 除排雪で改善を望むもの（複数回答829件）
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・自宅敷地内に置かれる雪が多い。

・左右均等な除排雪でない。

・排雪予定日時の案内、スケジュール等の情報がほしい.。

・通勤時間帯での除雪作業で道路封鎖があり困った。他

 ○その他
　・道路がガタガタして、運転しづらかった。　 他

裏面へ続く

     てないことがあった。

・歩道の除雪状況が悪く、交通安全の妨げになっている。

・３月末まで各種助成の期間延長ができないか。　　 他



　冬の生活、道路除排雪に

Q6、Q7 生活道路の除排雪の状況
○除排雪のタイミング（回答数 92人）

○道路の状況（回答数 130人）      ○その他

 　Q9 自宅前の置き雪の処理
　　　　　　（回答数 388人）

　・空き地を借りて雪を積んでいる。

　・個人で業者、高齢者事業団に除排雪を依頼した。

○除排雪のしかた（回答数 125人）

　・自宅敷地内におさまらず、道路端、グリーンベルトに出

　　した。　　他

 　Q10 排雪ダンプ助成事業を知って
　　　　　いますか（回答数395人）

 　Q11 除排雪について、市から必要な
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・日々の除雪の仕方が雑である。

     ○その他

　　ンプ助成が少なくなり、個人負担が減ると思う。

   ・独居老人では固い雪を処理できない。一考を。

   ・置雪が出ない方法を考えてほしい。良い方法なら排雪ダ

　・除雪機、融雪機等除雪用具のシェアリング制度の創設。

　・道路の狭いエリアへの助成金拡充を。

   ・積み上げ除雪は道路に壁を作り、交差点、通学路の視

　・道路への雪出し、違反駐車を厳しく指導してもらいたい。

　く、雪をショベルカーで道路に置いていくだけになっ

　ている。

 Q8 積み上げ除雪の試行の効果は

　・降雪量に応じて排雪回数を増やしてほしい。

 　Q11 除排雪について、市から必要な
　　　　　情報提供は（複数回答 502件）

　　　　　(回答数 3９0人）

   ・通学路、交差点、歩道の排雪回数を増やしてほしい。

   ・家の前に固い雪を置いていく。やめてほしい。

  その  その  その  その他除雪他除雪他除雪他除雪についてのについてのについてのについての意見意見意見意見・・・・要望要望要望要望

　・自宅敷地の雪を道路に出さないよう注意を。

　・除雪車が通れないので路上駐車をしないよう注意を。他

・交差点に押し込む業者が多い。　　他

・排雪の回数が極めて少ない。

・道幅が狭く、一方通行になっている道がある。

・除排雪が入らず、通れない道がほとんど。

・排雪がないため、庭先に雪がたまる。特に老人宅が酷

○その他（自由意見）
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　　界を悪くしている。一考を。　　　　　　他
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